

# НОВОСТИ ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ! ОБЛАСТИ

Ещё больше новостей – на сайте [НОВОСТИОБЛАСТИ.РФ](http://НОВОСТИОБЛАСТИ.РФ)

## От автора

### Доверие уральцев



**Александр РЫЖКОВ,**  
кандидат исторических наук

Свердловская область – один из центров политической жизни России. Так исторически сложилось, что уральцы всегда были самостоятельны, активны и рассудительны при принятии решений, особенно, когда это касалось судьбы страны и Урала.

Этот год – год губернаторских выборов, второго этапа большого избирательного цикла, который начался в прошлом году выборами в Государственную Думу России и Законодательное Собрание Свердловской области. В прошлом сентябре убедительную победу одержала президентская партия «Единая Россия», список которой в нашей области возглавил губернатор Евгений Куйвашев. Это было, с одной стороны, признанием того, что Свердловская область развивается в правильном направлении – возрождаются промышленные гиганты, обеспечена продовольственная безопасность, выполнены ключевые указы Президента России в социальной сфере. С другой стороны, уральцы обозначили чёткую задачу для своей власти – войти в тройку лучших регионов страны по уровню развития экономики, социальной инфраструктуры, а главное – уровню жизни

уральской семьи. Уралец может и должен жить не хуже, чем житель столицы.

Губернатор области Евгений Куйвашев уже сделал несколько шагов для реализации надежд земляков: создана новая структура власти, которая сделала её ближе к народу и более ответственной перед губернатором, принят бюджет области на этот год, в котором львиная доля пойдёт на развитие городов и районов. А главное – разрабатывается план «пяtilетки развития», выполнение которого обеспечит лидерство Свердловской области на стратегических направлениях, в том числе и по качеству жизни.

Учитывая начало политического сезона и предстоящую избирательную кампанию, социологи решили изучить, кто из возможных кандидатов вызывает наибольшее доверие избирателей и, по мнению уральцев, способен реализовать амбициозные планы. Выводы учёных однозначны: безусловным лидером является действующий глава Среднего Урала Евгений Куйвашев. Если бы выборы губернатора Свердловской области состоялись в ближайшее воскресенье, то он набрал бы более 50% голосов, конкуренты отстают от него в разы.

Таким образом, можно с уверенностью говорить, что глава региона является мощным объединяющим центром всех уральцев, тех жителей области, которые думают о будущем своих семей, Урала, России.

## Цифры недели

Губернатор Евгений Куйвашев подписал постановление правительства, увеличивающее в 3 раза объём средств на создание доступной среды для инвалидов: в 2017 году направят из областного и федерального бюджетов

**447,7 млн. Р.**

Фонд технологического развития промышленности области принимает заявки на получение льготных займов. В 2017 году на эти цели выделено

**300 млн. Р.**

из областного бюджета. Благодаря соглашению с федеральным фондом развития промышленности эта сумма увеличится втрое.

## В повестке

Губернатор Евгений Куйвашев 27 и 28 февраля во главе делегации Свердловской области принимал участие в мероприятиях Российского инвестиционного форума «Сочи 2017». Здесь глава региона обсудил вопросы привлечения инвестиций для пятилетки развития. Для работы на форуме подали заявки четыре тысячи человек.



На полях форума подписаны соглашения, направленные на развитие Среднего Урала.

### Евгений Куйвашев: Форум «Сочи 2017» – площадка для привлечения инвестиций

В рамках форума лидер региона участвовал в главном пленарном заседании «Инвестиции в российские регионы. Приоритеты региональной политики», которое открыл председатель российского правительства Дмитрий Медведев.

Отметим, что на форуме определена ключевая тема: «Новые проекты для роста».

Губернатор встречался с представителями Российского фонда прямых инвестиций и обсуждал сотрудничество в реализации инвестиционных проектов Свердловской области.

Также губернатор участвовал в традиционной встрече Дмитрия Медведева с главами регионов РФ. В этот раз обсуждались вопросы межбюджетной политики.

На полях форума подписывались соглашения, направленные на развитие Среднего Урала. Так, губернатор Евгений Куйвашев и зам. генерального директора по экономическому анализу и планированию ГК «Росатом» Сергей Новиков подписали протокол о реализации в 2017 году мероприятий по обеспечению развития трёх «атом-

ных» городов области: Лесного, Заречного и Новоуральска. Согласно прогнозу госкорпорации, 4,3 млрд. рублей налоговых отчислений дополнительно будет направлено в областной бюджет.

«Мы с Росатомом договорились о дополнительных отчислениях в бюджет Свердловской области, которые пойдут на реализацию сопутствующих проектов в регионе. С муниципалитетами мы уже подписали протокол конкретных дел, на которые будут направлены средства, начиная от ремонта дорог до строительства объектов», – пояснил глава Среднего Урала.

Дмитрий Нисковских, министр инвестиций и развития Свердловской области в интервью [eburg.mk.ru](http://eburg.mk.ru) отметил, что в 2017 году ожидается положительная динамика в привлечении инвестиций.

«С учётом мер, которые начнут работать в 2017 году (специальные инвестиционные контракты и фонд развития промышленности), а также с активным внедрением проектного подхода, результат будет. Кроме того, все средства, необходимые для намеченной работы, в пол-

ном объёме предусмотрены бюджетом Свердловской области. Есть средства и на поддержку ключевых проектов, на поддержку малого и среднего бизнеса, на развитие туристической отрасли. По всем направлениям мы будем работать, чтобы на каждый вложенный бюджетный рубль приходилось как можно больше инвестиций».

По состоянию на сентябрь 2016 года была зафиксирована положительная динамика инвестиций в Свердловской области

